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A L M UÑ É C A R    M O T R I L    S A L O B R E Ñ A    P R O V I N C I A

MÁS DE LA MITAD DE LOS GRANADINOS TIENE DIFICULTADES PARA 

LLEGAR A FIN DE MES 
 

27/11/2008 - (EFE) Granada - Comentarios: 0  
 
El 55 por ciento de la población de la provincia llega a fin de mes con "mucha o cierta dificultad", 
según un estudio, que refleja que el paro es el principal problema de los granadinos, que perciben, 
especialmente en la capital, un deterioro preocupante del mercado laboral en los próximos seis 
meses. 
 
Así lo recoge el primer informe semestral sobre la situación económica de la provincia y la 
personal de los granadinos encargado por la Diputación y elaborado por el Observatorio Territorial 
de Estudios y Análisis sobre la base de 1.200 entrevistas telefónicas a mayores de 18 años 
empadronados en el conjunto de la provincia. 
 
Según el estudio, elaborado entre el 28 de septiembre y el 9 de octubre y con un error muestral 
del +/-4,9 por ciento, el 22 por ciento de la población granadina tiene ingresos familiares totales 
por debajo de los 900 euros, la mitad está entre los 900 y los 2.400 y un 14 por ciento se sitúa 
por encima de los 2.400 euros mensuales. 
 
Es en la capital donde se da el mayor porcentaje de población con ingresos por encima de los 
2.400 euros, pero es también en ella donde se registran las mayores bolsas de pobreza de la 
provincia, por encima de las que puedan tener los municipios del cinturón. 
 
Aunque casi el 55 por ciento de la población afirma que suele llegar a fin de mes con "mucha o 
cierta dificultad", casi la mitad dice que consigue ahorrar -un 47,6% que en la capital asciende al 
50,3%-, según el informe, que refleja que el principal destino de los ahorros mensuales son las 
necesidades imprevistas (38%) y los gastos extraordinarios (25%), mientras que un 20% los 
ingresa. 
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